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Συνάντηση Υφυπουργού Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δ. 

Μιχαηλίδου με τη Διοίκηση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης 

και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.)  

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 Ιουλίου συνάντηση στο Υπουργείο Εργασίας & 

Κοινωνικών Υποθέσεων μεταξύ της υφυπουργού κ. Δόμνας Μιχαηλίδου, του 

Διευθύνοντος Συμβούλου του Ε.Ε.Τ.Α.Α. κ. Θεόδωρου Γκοτσόπουλου και του 

Προέδρου κ. Δημητρίου Καλογερόπουλου, παρουσία του υπουργού κ. Γιάννη 

Βρούτση.  

Στο επίκεντρο της συζήτησης τέθηκε το ζήτημα της εφαρμογής της δράσης 

«Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχετικά με την πρόσβαση 

βρεφών, νηπίων, παιδιών και ατόμων με αναπηρία σε παιδικούς σταθμούς, καθώς 

και στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ, ο προϋπολογισμός της οποίας για το έτος 2019-2020 

ανέρχεται σε 270 εκ. ευρώ. Η Ε.Ε.Τ.Α.Α. που είναι ο αρμόδιος φορέας και έχει 

οριστεί ως δικαιούχος της δράσης, αξιολογεί την πληρότητα των φακέλων και 

εγκρίνει τις αιτήσεις με διαφάνεια και σεβασμό στα κριτήρια του προγράμματος. 

Ενόψει της ανακοίνωσης των οριστικών αποτελεσμάτων από την Ε.Ε.Τ.Α.Α., 

βασικός στόχος της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου είναι να μην μείνει κανένα 

παιδί εκτός παιδικού σταθμού. 

Μετά τη συνάντηση η υφυπουργός κ. Δόμνα Μιχαηλίδου δήλωσε: 

«Είχαμε μια εκτενή και παραγωγική συζήτηση  και συνεργασία με τη Διοίκηση της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. σχετικά με το θέμα της ενίσχυσης της απορρόφησης βρεφών, νηπίων, 

παιδιών και ατόμων με αναπηρία σε κατάλληλες δομές. Η δράση αυτή που 

στοχεύει στην ενίσχυση της απασχόλησης των γυναικών από οικογένειες με 

χαμηλά εισοδήματα και στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών φροντίδας και 

φιλοξενίας του ευαίσθητου αυτού τμήματος της κοινωνίας μας, θα πρέπει να 

ενισχυθεί με όλες μας  τις δυνάμεις. 

Προς την κατεύθυνση αυτή εξασφαλίζουμε για φέτος ότι όλες οι αιτήσεις βρεφών, 

νηπίων, παιδιών και ατόμων με αναπηρία θα ικανοποιηθούν, διασφαλίζοντας τη 

δέσμευση μας να μην μείνει κανένα παιδί που πληροί τα κριτήρια εκτός παιδικού 

σταθμού».  


